



Крупная бытовая техника Bosch на выставке IFA 2014

Сентябрь 2014

В этом году на выставке IFA Bosch представит совершенно новую концепцию стенда, которая призвана отразить инновационную философию бренда. В центре внимания окажутся новинки Bosch Series 8 и, прежде всего, линейка инновационных духовых шкафов, которые объединили в себе лучшие мировые разработки: передовые технологии, инновационный дизайн, эффективность и невероятное удобство управления. «Превосходный результат без лишних усилий!» – вот основной девиз новой серии приборов от Bosch.

Духовые шкафы Series 8. Высокие технологии - превосходный результат

Благодаря большому количеству инновационных функций духовые шкафы Bosch Series 8 гарантируют идеальный результат запекания и выпечки. Система Bosch Assist облегчает процесс выбора подходящего режима. Необходимо лишь указать вариант приготовления (например, запекание или выпечка), и прибор сам выберет оптимальный режим: нет более простого способа достичь идеального результата.

Сенсор PerfectBake постоянно измеряет уровень влажности в духовом шкафу и на основе данной информации самостоятельно регулирует весь процесс. Когда выпечка готова, духовка автоматически отключается. Любые изделия – от пиццы до круассанов, от пирогов до тартов – получаются безупречно, без лишних хлопот и выбора специальных программ. Непропеченное или слишком сухое тесто теперь осталось в прошлом.

Великолепный результат при приготовлении мяса, птицы и рыбы гарантирует усовершенствованный термощуп PerfectRoast, который точно контролирует температуру внутри блюда, замеряя ее не в одной, а сразу в трех точках. Это помогает избежать ошибок, которые могут возникнуть, если щуп попадет на кость или в начинку, и позволяет добиться идеальной прожарки.

Еще один плюс духовых шкафов Bosch Series 8 – новейшая система 4D-горячий воздух. Вентилятор оригинальной конструкции, вращающийся попеременно в двух направлениях, равномерно распределяет горячий воздух по всей духовке. Пользователю больше не придется подбирать

оптимальную высоту установки противня, чтобы получить превосходный результат.

Больше, чем просто шкаф для подогрева посуды

Еще одна новинка от Bosch – это шкаф для подогрева посуды и разогрева еды Series 8, который также идеально подходит для томления мяса, размораживания продуктов, размягчения шоколада или сушки фруктов. Шкафы высотой 14 или 29 см можно как встраивать отдельно, так и прекрасно комбинировать с другими новинками Series 8. Легко открывать дверцу прибора позволяет умная технология «Push & Pull».

Встраиваемая кофемашина Bosch Series 8. Большой выбор кофе как у профессионального бариста

Теперь выпить кофе, нажав при этом всего лишь одну кнопку, позволит встраиваемая кофемашина Bosch Series 8 со множеством интеллектуальных функций. Система SensoFlow нагревает воду и создает идеальную температуру заваривания, благодаря которой можно насладиться восхитительным насыщенным ароматом напитка от первой до последней чашки. Функция One Touch позволяет с легкостью контролировать количество кофе, горячего молока и молочной пены. Автоматический уход за устройством обеспечивает функция «AutoMilk Clean»: струя пара промывает систему подачи молока после каждого приготовления напитка.

Микроволновая печь Series 8: скорость и многофункциональность

Разогреть детское питание, довести до готовности полуфабрикаты или разморозить продукты глубокой заморозки, а также приготовить блюда на гриле теперь станет намного проще и быстрее благодаря микроволновой печи Series 8 от Bosch. Для программы «СВЧ-печь» предусмотрена мощность 900 Вт и пять уровней нагрева, а для программы «Гриль» - 1300 Вт и три уровня соответственно. Автоматический режим AutoPilot позволит быстро и легко управлять прибором: необходимо всего лишь положить продукт в микроволновую печь, указать его вес и выбрать соответствующую программу в меню.

Первое, второе и десерт одновременно с пароваркой нового поколения

Еще один герой новой Series 8 от Bosch – пароварка нового поколения для встраивания в нишу 45 см. С ее помощью на разных уровнях можно готовить до трех блюд одновременно. Все сразу – рыба, картофель, овощи или десерт – получается превосходно и с точностью до минуты. Приготовление на пару позволяет сохранить все витамины и ароматы, а циркуляция влажного воздуха предотвращает смешение запахов.

В Series 8 также представлены комбинированные приборы, которые сочетают в себе сразу несколько функций: наряду с комбинированным духовым шкафом с функцией пароварки и СВЧ-печи доступен комбинированный духовой шкаф-пароварка. Таким образом, даже обладателям самых маленьких кухонь не придется отказывать себе в высокотехнологичных приборах.

Новые вытяжки Series 8: мощность и тишина

Bosch Series 8 также включает в себя мощные вытяжки с системой EcoSensor и тихим мотором EcoSilence Drive. После включения прибора датчик EcoSensor начинает измерять интенсивность восходящего пара и в соответствии с этим регулирует уровень мощности, с которой совершается забор воздуха. Вытяжка автоматически переключается на более низкую мощность, когда заканчивается фаза активного образования пара в результате готовки. Это позволяет особенно экономно использовать электроэнергию. Благодаря долговечному, мощному и эффективному мотору EcoSilence Drive вытяжка соответствует классу энергоэффективности А.

Холодильно-морозильные комбинации Frenchdoor: эргономичность и благородный дизайн

На выставке IFA 2014 бренд Bosch представляет новую холодильно-морозильную комбинацию Frenchdoor: многофункциональную, эргономичную и элегантную. Объем модели составляет 401 литр, а габариты – 75 см в ширину и 191 см в высоту. Прибор изготовлен из высококачественных материалов, прост и удобен в использовании, а также отличается высокой функциональностью. Благодаря регулирующимся полкам каждый пользователь может легко создать индивидуальное внутреннее пространство. Теперь в холодильнике найдется место даже для трехлитровых банок. Три отдельные системы охлаждения для основного отделения, зоны сохранения свежести VitaFresh и морозильной камеры поддерживают определенную температуру в каждом отсеке. Потоки холодного воздуха равномерно распространяются по всему объему холодильной камеры, за счет чего охлаждение продуктов происходит быстрее. Благодаря влажной зоне свежести с возможностью герметичного хранения продуктов и регулировкой влажности с точностью до градуса, а также сухой зоне свежести с температурой, близкой к нулю, овощи, фрукты, зелень, а также мясные продукты надолго сохраняют первозданный вид, свежесть и питательные свойства. Ниже расположены две просторные секции для глубокой заморозки, а также ледогенератор с удобным доступом. Дизайн холодильно-морозильной комбинации Frenchdoor недаром был отмечен рядом наград. Идеальные цельные поверхности, натуральные

материалы и сбалансированные пропорции подкупают с первого взгляда. Наряду с классической нержавеющей сталью на рынке Германии модель будет представлена также в черном и белом цветах.

Особый дизайн в стиле Ретро: Bosch CoolClassic

Новая отдельностоящая холодильно-морозильная комбинация Bosch CoolClassic – это сочетание ретро-дизайна, опирающегося на традиции, и современных эффективных технологий, позволяющих двигаться вперед. Модель CoolClassic была разработана в соответствии с высокими требованиями к дизайну, комфорту и энергоэффективности. Благодаря низкому потреблению электроэнергии, равному всего лишь 149 киловатт-час в год, данный холодильник является самым энергоэффективным в портфеле Bosch. Центральные элементы дизайна, такие как закругленные углы, прочный полностью металлический корпус и крупные надписи в стиле Bosch, напоминают о предшественнике новой модели – легендарном BoschClassic – однако в отличие от него Bosch CoolClassic в большей степени ориентирован на современные потребности пользователей. Вертикальная широкая ручка, крупные габариты и инновационный дизайн внутреннего пространства холодильника делают его объектом желания для законодателей моды. Холодильник CoolClassic появится на рынке в двух цветах: насыщенном красном и классическом белом.

Контакты для прессы:

ООО "БСХ Бытовая техника"

Лидия Грушо

(Т) +7 (495) 737-3397

(Е) Lidia.Grusho@bshg.com

Уже более 75 лет Bosch является символом передовых технологий, качества и надежности бытовой техники. Цель Bosch — делать повседневную жизнь людей проще и улучшать качество жизни, неизменна с момента основания компании Робертом Бошем (1886 год).

Сегодня Bosch является лидирующей маркой бытовой техники на европейском рынке и в России. Холодильные и морозильные приборы, стиральные и посудомоечные машины, кухонные плиты, а также малые бытовые приборы Bosch продаются по всему миру. Стремление к качеству и технологическому совершенству нашло отражение и в дизайне приборов Bosch.

Ответственность перед обществом и стремление сохранить окружающую среду являются основополагающими корпоративными принципами и это воплощено в энергоэффективных, ресурсосберегающих и постоянно развивающихся технологиях и процессах. Bosch предлагает качество и совершенные технологии для лучшей жизни. Дополнительную информацию Вы можете найти на сайте www.bosch-bt.ru

